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O xavévae tou Sarrus v 3 X 3 opllovoeg:

SyAuo 1: O xavovag tou Sarrus

O 316TnTEG TV 0pLlovoHV

Eotw evag tetpaywvixog mivoxag A.

10.

det(I,) =1 onou I,, o povadioiog mtivaxog.
det(AB) = det(A)det(B)
det(A™1) = !
det(A)
det(A*) = (det(A))F

Edv wa yeopun (omhn) tou mivaxa nolhomiaciactel ye x t6te 1 opllovoa tou veou mivoxo
elvou kdet(A)

Edv o nivaxag ebvon Slorydviog 1 terywvinde, 1) opllovoa elval 10 YLVOUEVO TV Bloty VLKV G TOL-
Yelov.

Edv po ypopun (otnin) tou mivaxa etvon undevixt| tote det(A) =0

Edv ou ypappee (otnhec) ebvan ypopuuxo e€optnuévee tote det(A) = 0.



